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ATA DA 2S'.SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA l8 DE SETEMBRO DE2023.

ATA DA 28' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 18 DE SETEMBRO DE2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MANOEL Hf,,NRIQUE SOARES E AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMUNICOU AOS QTJE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIo DURANTE oS TRABALHOS, NÃo
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁruO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3", 4' E 5" DO REGIMENTO INTERNO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCh, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SECUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
MAIOEL IIENRIQUE SOAR"E,S PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM
SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BíBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 27^ SESSÀo
ORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COLOCOU EM DISCUSSÀO
A ATA DA 27' SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI
APROVADA POR LTNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLTCITOU AO I" SECRETÁruO
PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'092/23
(AUTORIA DA MESA DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI
COMPLEMENTAR 369, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2022) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DO
PROJETO SUBSTTTUTIVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 007/23 (AUTORTA DA MESA
DIRETORA _ DISPÔE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO PROCRAMA DE ASSISTÊNCIA A
SAÚDE SUPLEMENTAR Do SERVIDoR No ÂMBITo DA CÂMARA MUNÍCIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNChS E DO PROJETO DE LEI N" 096/23
(AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO _ DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA
TRAVESSA DA TRAVESSA FRANCISCO DE OLIVEIF.A FLORES) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO A
DISPOSIÇAO DE TODOS OS INTERESSADOS, JLTNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A
SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO
DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
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13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
soARES, RoBERTo Dos RErs RoLIM, .loÃo RosA FILHo E MARrA CLEIDIMAR DE
JEsU§ NASCIMENTO. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE SoLICIToU Ao I. SECRETÁruo PARA
EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. Na sequÊNCIA, o l" sECRETÁ2o FEZ LEITURA
Do pRoJETo DE LEI N' 093/23 (AUTozuA Do poDER ExECUTrvo - »tspÕe soBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 8.2OO,OO, PARA
RESTITUIÇÃ.o oe RECURSo NÃo urnrztDo, oBJETo oo coNvÊNIo N" ssgrzor7,.RECEBIDo
No pxpRcÍcro DE zo17 DE EMENDA eARLAMENTAR FEDERAL) E nÁ ourRAS
pRovnÊNcns o euAL, colocADo EM orscussÃo, E cot.ocADo EM voreçÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR I.'NANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE TNFORMOU QUE
A PROPOSITURA ACIMA DISCUTIDA E VoTADA, ESTA A DISPoSTçÃo DE ToDoS oS
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A IALAVRA rARA AS coNslnenaçôrs FTNAIS. MANIFESTARAM-sE os
vEREADoRES MAnoEL HENRTeUE soAREs, AGUTNAL»o aurôxro DE oLrvErRA,
ADAIR.losÉ FocAÇl, LEANDRo AUGUSTo roRTELLA sAl\tros E oswALDo ELIAs DA
sILvA JUNIoR. E coMo NÃo nauA MArs NADA A sER DISCUTTDo, o NoBRE pRESTDENTE

AGRADECEU A rRESENÇA DE ToDos, E soB A enorrçÃo DE DEUS, DECLAROU
ENCERRADA A 28' SESSAO ORDINARI A DE 2023.

sALA »as sEssÕES, l8 DE SETEMBRo DE 2023

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE
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